

编辑:顾璐璐 美编:邵云飞 校对:陈彻 组版:毛益民
推动企业国际化走稳走实
我市举办专题交流会

406张养老床位“搬”进居民家



“这个床特别好,我自己就能控制坐起来,通过改变姿势,让身体舒服一点。”

家住崇川区虹桥街道虹桥新村、今年78岁的崔世泉,因病卧床多年、生活不能自理。昨天上午10时许,他摁动了装在床边的智能按钮,随着床头缓缓升起,他逐渐坐了起来,到达自己感觉舒适的角度后,他又摁下了停止键。这一系列动作的完成,不到20秒。

改善老人的生活条件,让家人更方便地进行照顾,是崔世泉的爱人陈玉琴多年来的期盼。今年,得益于崇川区实

施的家庭养老床位建设,愿望终于实现了。

目前,南通已进入深度老龄化社会,主城区约有27万60周岁以上老年人,老年化率接近30%。近年来养老机构逐渐增多,服务质量也在不断提高,但居家养老仍是老年人的首选。“不过,对于一些瘫痪在床、生活不能自理的老人来说,居家养老还是比较艰难的。”崇川区民政局养老服务科副科长吴畏介绍,今年,崇川区结合居家和社区基本养老服务提升行动,筛选出高龄失能和半失能的特殊困难老年人家庭406户,以每户7000元的标准,实施家庭养老床位建设。

家庭养老床位长啥样?记者来到崔世泉家看到,这张床位和养老机构的床位类似。

长约2.1米、宽约1.1米的单人床,两

侧床帮处设置了围栏,其中一处围栏上安装了智能按钮,床尾处配置输液杆,床头处设置一键呼叫紧急按钮。为了防止老人长期卧床生褥疮,配置了具有透气性的床垫。此外还配备了移动餐板,供老人就餐时使用。

对于这张新床以及配置,崔世泉的爱人陈玉琴赞不绝口:“以往老伴坐起来或者翻身,都是靠我一个人,非常吃力,现在有了智能按钮,方便多了。”

值得一提的是,家庭养老床位建设,不仅仅是床的变化,还同步增配了其他智能化设备,如监控探头、智能腕表、电动轮椅、烟雾报警器等。其中,智能腕表不仅能24小时监测老人的血压血氧等身体指标,还一键设置了紧急联系人。

“老人的子女白天要工作,不可能一直

陪在老人身边,但他们对老人的牵挂是不减的。”崇川区家庭养老床位建设承接单位相关负责人肖鹏介绍,监控探头安装的同时,同步为老人家里安装了宽带或者无线卡,老人的子女通过手机里的“TP-LINK商云”App,就能随时随地看到家里的情况。

今年初,崇川区民政局通过公开招标,确定了全区家庭养老床位建设项目承接单位,改造前,由承接单位对改造家庭入户评估,查看老人的身体状况、生活环境和生活习惯,根据老人实际需求,确定改造方案。“一来,确保了失能、半失能老人的居家安全;二来,也是为长期照护失能、半失能老人的家属减负。”吴畏介绍,就在上月底,今年实施的406户全部完成改造、验收。

本报记者 陈静

海门:

“东洲护企”平台上线

本报讯 (记者黄天玲 通讯员刘海滢)日前,海门区“东洲护企”平台正式开通。

去年,海门法院、海门检察院及区工商联等8个部门创新法治营商环境新模式,在全国首创成立“安商护企”联盟,将全区的法治资源有效向企业集聚。去年底,该做法获评省民营企业发展产权司法保护协同创新实践典型。

今年,海门进一步深化创新举措,区工商联牵头“安商护企”联盟单位、区域社会治理现代化指挥中心、中国邮政集团有限公司南通市海门分公司,成立“安商护企”联盟“东洲护企”平台,通过线上、线下多渠道持续开展助企护企行动。

“东洲护企”平台将为全区大中小微企业提供营商环境方面政策咨询、投诉举报等服务,服务方式为电话、网站、App等线上受理和线下邮政邮路相结合。区域指挥中心设立“营商环境监测点”,负责汇总企业需求,并根据内容及时进行分类处理。

此外,海门加大对该平台企业诉求的处置力度,对能直接答复的企业咨询,通过企业、相关职能部门、平台话务员三方通话,及时解决问题。对不能直接答复的企业诉求,及时交办给相关职能部门,并予以快速响应、处置反馈。对涉及难度较大或多部门的企业诉求,由“安商护企”联盟办公室召集相关部门召开协调会,协调解决问题。



水稻插秧忙

昨天,苏垦农发公司崇川基地的插秧机在崇川现代农业产业集中区内进行水稻插秧作业。崇川区现代农业产业集中区是我市优质粮食主产区之一,今年水稻种植总面积14500亩。

记者 许丛军摄

通州应急管理局上门服务“有温度”、智慧监管“有深度”——

始终筑牢安全线 全力当好“守夜人”



“专家上门体检,可以发现我们平时没有发现的问题,确保公司生产更加安全。”近日,通州区应急管理局首次专家指导服务圆满结束,(百威)南通啤酒有限公司安全总监郭静对专家团队的专业指导和优质服务赞不绝口。

近年来,面对安全生产执法和企业效益提升之间的矛盾冲突问题,通州区应急管理局发扬“守夜人”精神,帮助企业在守住安全生产底线的基础上跑出经营“加速度”,按下发展“快进键”,推动营商环境不断优化,实现安全发展高质量。

服务先行,线下监管“有温度”

“试生产的装置运行情况怎样?一定要加强巡检,及时发现问题、解决问题。”日前,区应急管理局党委书记、局长曹茂龙率队赴辖区内重点企业康辉南通新材料科技有限公司,开展安全生产专项指导服务。在企业试生产作业现场,服务组聚焦核心区域与关键环节,尤其是危险化学品存储、使用与管理等重点,进行了全方位、深层次

的把脉问诊,针对企业安全疏散通道出口布置、洁净车间排烟排气设备电路敷设、危险化学品储罐区警示标识设置等方面存在的不足,提出了具体改进要求。

近年来,区应急管理局秉承“服务先行、执法后置”理念,积极为企业办实事、解难题。针对辖区内570家危险化学品、金属熔融、粉尘涉爆等重点领域或高危企业,每季度开展不少于一次的常规安全体检指导服务,每年开展一次专家安全深度诊断服务。通过为企业“把脉问诊”,真正将“服务上门、用心纾困、用情解难”内化于心、外化于行。

今年上半年,区应急管理局还印发了常态化开展专家指导服务的通知,切实提升企业本质安全水平,确保重大事故隐患无遗漏、较大以上安全事故不发生。

数字赋能,智慧监管“有深度”

“你们公司作业人员在污水处理池作业时,监护人员是谁?他为什么不在现场?”近日,区应急管理局执法人员通过智慧应急信息平台发出的预警信息,发现某食品公司

有限空间作业现场未设置监护人员。

现场核查后,执法人员向企业负责人展示了相关法律法规,在铁一般的事实和证据面前,企业负责人当场表示接受处罚。

近年来,区应急管理局高标准推进应急指挥信息系统(二期)项目建设,在一期系统基础上加入舆情监测、事故灾害风险分析、气象预警一键“叫应”、预案简本一键发送、人员热力分布分析等功能,实现对全区重点企业的远程管控,全面提升自动化管理水平。按照“全面、实时、高效、安全、实用”要求,整合各相关部门指挥中心监管平台,深化数据汇集,实现资源共享,加强决策保障,接入全区建筑工地监控系统、公安雪亮工程,与省、市应急指挥信息系统实现“无缝对接”。目前项目已通过验收进入试运行阶段。

目前,区应急管理局已配备四旋翼无人机2架,可挂载喊话器、抛投装置,能在复杂环境勘探现场,开展初期救援。配备指挥箱1台、布控球2台、融合通信单兵设备10部,能将现场音频视频实时传输至指挥中心。推动全区基层应急指挥信息化建设,目前13个镇(街)已购买或安装布控球、智慧屏,立体式、科技化、全覆盖的应急调度网基本形成。

增强意识,安全教育“有广度”

5月31日下午,2024年全区“安全生

产月”启动仪式暨集中综合咨询活动在通州万达广场举行。此次活动紧扣“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”主题,进一步提升全民安全意识和能力。

区应急管理局持续深化“每月15日企业集中培训”“6月安全生产月”活动。线上,针对易发多发的典型事故、突发事件,依托通州电视台“应急时空”、“南通州应急管理”微信公众号等平台,每月一主题开展监管人员现身说法,手把手指导企业明重点、知风险、查问题。线下,以“提升岗位履职能力”“提升安全生产管理能力”“应知应会杜绝违章”为主题,编印并发放《企业主体责任清单》《行业应知应会》,录制火灾防范、有限空间、风险报告等专题视频,分级分类组织企业主要负责人、安全管理人员、企业从业人员参加宣贯培训,确保培训全覆盖。

同时,认真落实“谁执法谁普法”普法责任制,深化“百团进百万企业千万员工”宣讲活动,督促区安委会重点成员单位负责人深入一线开展宣讲,将安全生产的政策理论和知识常识送到班组车间,不断提升企业员工按章作业意识。

安全是发展的前提,发展是安全的保障。区应急管理局将坚持高质量发展和高水平安全良性互动,想企业之所想、应企业之所呼,急企业之所盼,主动塑造有利于企业发展安全环境,实现发展和安全的“双向奔赴”。

本报记者 徐爱银 本报通讯员 杨慧

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年7月12日10时至2024年7月13日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区三星镇天发路180号7幢7124室的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价39.6万元,保证金4万元,竞价幅度2000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2024年6月11日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年7月14日10时至2024年7月15日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海永镇海长路3号8幢815室的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价48.5万元,保证金5万元,竞价幅度2500元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2024年6月11日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年7月8日10时至2024年7月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市通州区北苑20幢508室及阁楼08室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1072200元,保证金214440元,竞价幅度5361元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2024年6月12日

遗失启事

▲南通鑫莱源皮革有限公司遗失公章,编号:3206120089889,声明作废。

▲港闸区优胜家具经营部遗失公章一枚,声明作废。

▲徐锦奕(父亲徐忠,母亲沈丹丹)遗失医学出生证明,出生证明编号:B320457262,声明作废。

▲沈路纯(父亲徐忠,母亲沈丹丹)遗失医学出生证明,出生证明编号:L320713185,声明作废。

▲朱峰不慎遗失警官证,警号:061973,声明作废。

▲张雷遗失工程师证,专业:施工,批准文号:通人社(R)职(2010)80号,编号:320651030312,声明作废。

▲耿祝发遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:320623196512193395,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。
线上办理请扫二维码



以服务之“优”谋发展之“进”

(上接A1版)我市持续推进“同市同标”建设,不断优化不动产登记“一件事一次办”办事流程,升级信息共享模式,实现不动产登记信息网上查询、土地首次登记“一码关联”“零时差零材料”办理、工业厂房分层分幢登记、抵押登记“网上办”常态化,用硬招实招助力不动产登记领域营商环境持续优化、办证便利度和满意度持续提升。

充分发挥“国土保绿 绿通自然”融合党建服务名牌的示范引领作用,市自然资源和规划局创新实施“微调研”,坚持小切口选题、短平快调研,切实帮助基层解难题,打通“微末梢”。同时,持续深化“我与群众面对面”服务经营主体活动,常态化组织“进园区、进企业、进项目”“服务重大项目、争当机关先锋”等活动。南通市重大项目航母公园(狼山探索湾)和奥特莱斯选址落地苏锡通园区的南通中心休闲旅游商圈,市自然资源和规划局在南通中心片区控规编制法定化、用地红线、规划要点和挂牌方案等工作中,大力推进并联审批、同步办理,并在用地指标方面纾困解难,跑出营商环境服务加速度。年初,苏锡通科技产业园区管委会送来一面写有“高效规范情系项目 攻坚克难绘通自然”的锦旗,对该局提供便捷高效用地审批和要素保障服务表示感谢。目前,南通中心枫叶小镇奥特莱斯项目已顺利封顶。

凭借事争先、个个率先、处处领先的“硬核”担当,市自然资源和规划局年初被人社部、自然资源部联合授予“全国自然资源系统先进集体”,全省设区市唯一。市自然资源和规划局负责人表示,下一步该局将进一步提振精气神,锤炼好作风、营造良好环境,全力为经济高质量发展提供更加优质高效的服务保障,将“国土保绿 绿通自然”党建品牌擦得更亮。

本报记者 俞慧娟

本报讯 (记者吴霄云)积极为企业出海赋能,助力企业国际化走稳走实。近日,由南通市商务局、中国移动通信集团南通分公司主办,南通市国际经济技术合作协会承办的“助企出海扬帆风帆 共享合作新机遇——2024南通中企出海赋能交流会”举行,全市重点“走出去”企业负责人及信息化负责人共约80人参加会议。

对外投资合作是我国对外开放的重要组成部分,是融入国内国际双循环的重要抓手。截至目前,南通有400多家企业累计境外投资项目近900个,中方协议投资总额超90亿美元,遍布全球80多个国家和地区。其中,通富微电、中国天楹、中天科技是南通境外投资代表型企业,对外承包工程更是南通“走出去”的亮丽名片,多项指标成为全国单打冠军。

会议邀请中国社会科学院国际法研究所研究员何晶晶、中国移动国际公司大中华区区域拓展团队业务总监朱浩、亚马逊科技行业解决方案专家李青进行专题分享。会上,燕达(海门)重型装备制造有限公司、江苏中天科技股份有限公司、南通中凯工贸有限公司3家企业与中国移动南通分公司分别进行了合作签约,将围绕国际业务、中国移动创新出海产品等深化合作,积极构建互利共赢、协同发展的新型战略合作伙伴关系。